

SQUAXIN ISLAND

Route 1, Box 257 Shelton, Washington 98584 Phone 426-9781

RESOLUTION NO. 81 - 55 of the SQUAXIN ISLAND TIRBAL COUNCIL

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council is the Governing Body of the Squaxin Island Tribe of Indians by the authority of the Constitution and by-laws of the Squaxin Island Tribe, as approved and adopted by the General Body and the Secretary of the Interior on July 8., 1965 and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council has the responsibility to manage, use and protect tribal resources and trust property Constitution Article III § 1, and

WHEREAS, there is a need to revise and update the existing Squaxin Island Fishing Ordinance;

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Squaxin Island Tribal Council hereby promulgate the attached Tribal Fishing Ordinance dated July 27, 1981 as its official governing ordinance and document in order to continue to wisely manage and perpetuate the anadromous fish resource.

CERTIFICATION

The Squaxin Island Tribal Council does hereby certify that the above resolution was adopted at a regular meeting of the Squaxin Island Tribal Council held on this -22^{-24} day of August, 1981, at which time a quorum was present and passed by a vote of 3^{-24} for, 0^{-24} against.

Attested By:

Dave Lopeman, Secretar

Council Member